
ВИВЧАЄМО ІНОЗЕМНИЙ ДОСВІД СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ 

НА РІВНІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 

29 квітня 2021 року завідувач кафедри публічного управління та 

адміністрування, д. держ. упр. проф. Тамара Лозинська та здобувачі третього 

(освітньо-накового) рівня вищої освіти ступеня Доктор філософії спеціальності 

281 Публічне управління та адміністрування стали учасниками гостьової лекції 

з дисципліни «Стратегії менеджменту», що відбулася у межах співпраці між 

ПДАУ та Університетом третього віку, що у м. Громадка (Польща). 

З інформаційними доповідями виступили: Доктор Даріуш Павліщи 

(міський голова м. Громадка (Польща)), Доктор Марчін Кесі (декан Університету 

економіки в м. Бидгощ (Вища школа економіки)), Пьотр Пачоски (заступник 

міського голови м. Єленія Гора). 

У доповідях були озвучені основні стратегічні плани, що дають органам 

місцевого самоврядування комплексний інструмент, який поєднує аналіз 

поточних подій, прогнози соціально-економічного розвитку та сценарії 

можливого майбутнього з виробленням стратегії його досягнення. Таке 

планування допомагає формувати загальне бачення перспектив і розробляти 

конкретні покрокові проєкти розвитку, зрозумілі для територіальної громади, 

стейкхолдерів і суспільства загалом. 

Результатом заняття стало чітке розуміння важливості розробки стратегії 

під час планування розвитку територіальних громад, виявлений вплив 

стратегічного планування на залучення інвестиційних коштів. Учасники зустрічі 

змоги задати питання представникам польської громади не тільки стосовно 

отриманої від них інформації, але і обговорити актуальні проблеми 

ресурсозбереження, розвитку персоналу, взаємодії між владою і бізнесом тощо. 

З пропозиціями щодо можливості подальшої наукової співпраці між 

кафедрою публічного управління та адміністрування ПДАУ та гміною Громадка 

(Республіка Польща) виступила завідувач кафедри, д. держ. упр., проф. Тамара 

Лозинська. Вони були позитивно сприйняті війтом гміни Громадка Даріушем 

Павлище, тож сподіваємося на розширення міжнародної співпраці. 
 

 



 

 

 

 

 



 

 


